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EJERCICIO

Vamos a por el ejercicio. Como puedes ver en la siguiente tabla tenemos tres
personas con varios atributos cada una.

4
5 Juan Pablo lavier

6 |Altura 187 167 198
7 |Edad 30 1 39
& Long. Mano 35 40 45
5 Long. Pie 40 47 43
10 |Peso a7 a9 99
11 Ojos Verde Verde Azal

12 |Pelo Rubio Castafio Calvo

13

Lo que se pide en el ejercicio es lo siguiente:

1.

2.

10.

Si Juan mide mas de 180 quiero que me de como resultado la altura de
Pablo, sino, la de Javier.

Si el pelo de Juan es Castafo entonces quiero que me devuelva
“Castafio” y sino quiero que devuelva “Otro”.

Si Juan pesa mas que Pablo entonces quiero saber el color de ojos de
Juan, sino, los de Pablo.

Si Javier es mayor (en edad) que Juan, entonces quiero saber la suma de
la edad de Javier y Juan, sino, la media de la edad.

Si Juan o Pablo son Rubios entonces quiero que devuelva “OK”, sino, “NO
OK”.

Si Pablo tiene un pie mas grande que la mano entonces quiero que me de
su altura, sino que me de el color de sus ojos.

Si Juan y Pablo tienen los ojos verdes entonces que devuelva “Verde”,
sino, que devuelva el color de los ojos de Javier.

Si Juan, Pablo o Javier pesan mas de 100 kilos que ponga “Mas de 100”
sino, que ponga “Menos de 100”.

Si la altura de Juan es mayor de 180 y la de Pablo de 160 que ponga
“Altos”, sino “No clasificados”.

Si la altura de Juan es mayor de 180 o la de Pablo menor de 180 entonces
que ponga “Juan mas alto”, sino que ponga “Juan es mas bajo”.



